

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA ACESSO A BOLSAS DE ESTUDO EM
CURSOS DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL
NA GRATUIDADE REGIMENTAL – 2024.1****Escola Técnica SENAI ARARIPINA****ERRATA – 29 de ABRIL de 2024**[No Edital do Curso de Qualificação EAD - Operador de Microcomputador,](#)**Onde se lê:****5.2 Período de inscrição on-line: de 10/04/2024 a 15/04/2024.****Anexo I**

TIPO DE MEDIAÇÃO	CURSO	TURMA	CARGA HORÁRIA	TURNOS	VAGAS	DATA DE INÍCIO DA TURMA
EAD	<u>Operador de Microcomputador</u>	QUA.136.026	160h	EAD	80	15/04/2024
Link para inscrição: https://sge.pe.senai.br/FrameHTML/web/app/Edu/PortalProcessoSeletivo/?c=3&f=11&ps=488&ai=3207#/es/inscricoeswizard/dados-basicos						

Leia-se:**5.2 Período de inscrição on-line: de 10/04/2024 a 08/05/2024.****Anexo I**

TIPO DE MEDIAÇÃO	CURSO	TURMA	CARGA HORÁRIA	TURNOS	VAGAS	DATA DE INÍCIO DA TURMA
EAD	<u>Operador de Microcomputador</u>	QUA.136.026	160H	EAD	80	06/05/2024
Link para inscrição: https://sge.pe.senai.br/FrameHTML/web/app/Edu/PortalProcessoSeletivo/?c=3&f=11&ps=488&ai=3207#/es/inscricoeswizard/dados-basicos						